

我市将开展成品油市场专项整治

从10月20日开始,为期10天

信阳消息(记者 徐杰)为加强成品油市场监管,促进成品油市场规范、有序、健康发展,由信阳市成品油市场管理领导小组办公室牵头,市商务局、工商局、公安局、安监局、质量技术监督局、消防支队、国税局、规划局、国土局、住建局等部门共同参与,组成3个检查组,从10月20日开始,集中10天时间,对全市成品油市场开展专项整治活动。

此次专项整治活动重点整治擅自新建、扩建、扩建加油站、点,无照或证照不全经营加油站、点,利用流动加油车非法售油,销售劣质油品、非乙醇汽油,在汽油

中私自混配甲醇及其他溶剂油,销售成品油缺斤短两,超越经营范围,假冒中石化、中石油及其他标识等方面的违法违规问题。

检查组将对所有的加油站点进行拉网式检查,做到不漏检;加油站点的所有证照必须规范上墙,统一悬挂;对于证照不全的(包括检查时证照不在现场的),视为无证经营;对于加油站点存在证件不全等问题,将分别移交相关部门进行查处。对于漏报、虚报、瞒报的,将进行通报批评。做到检查和调研相结合,发现新情况、新问题要及时沟通和反馈。

信阳工商 端掉红太阳小区一传销窝点

信阳消息(记者 赵锐 见习记者 丁桂玲)10月16日,市工商局浉河分局与民权工商所联合排查了我市红太阳小区一疑似传销窝点的出租房,现场发现了相关传销用书等物证,并遣返了多名误入传销窝点的青年人。

据民权工商所工作人员介绍,10月9日市工商局12315网上转载了一个举报,内容为红太阳小区4号楼7单元7楼西边有一家涉嫌传销活动的住户。市工商局随后把情况通知给了辖区工商所。民权工商所接到通知后,在执法行动之前进行了两次走访和排查,通过走访左邻右舍和周围商户,发现该举报内容基本属实。

16日上午9时左右,记者跟随执法人员一起,来到了举报人投诉的地点,敲开房门以后,一男子正在与另外两名男子聊天。据三人介绍,该房屋为出租屋,半年以前他们就住在这里了。记者发现,该房屋共有两个卧室,每间卧室摆放了两张床。客厅置物架后面的部分也用帘子隔出了一张床的空间,床上整齐地叠放着两床被子。客厅储物柜里塞满了大大小小的旅行包,桌子上摆着十来个玻璃水杯,阳台的置物架上摆满了旅行箱和拖鞋。从屋内物品布局来看,该房间的确不是普通的家庭住户,租住在这里的房客至少有10人以上。

面对执法人员的询问,三人介绍说,他们来自陕西省,执法人员遂向三人索要身份证,其中一人自称身份证丢失了,另外两人交出的是复印件,而且上面的家庭住址显示的是甘肃省。执法人员又从客厅里找到了相关传销用书,记者随手翻了一下,书籍纸张拙劣,印刷质量低下,内容大多是有关如何改变自己的心态快速致富的成功法则等。从现场搜集到的物证来看,执法人员确认此处为传销窝点。

据周围邻居介绍,最近一段时间,每天8时左右,该单元开始陆续有三五个陌生男子往楼上走,行为很像在进行传销活动。此次执法行动的前一日,屋内还有规模性聚会的声响,“大约有十几人的样子”,其中一住户对记者说道。

随后,市工商局浉河分局工作人员根据有关规定,联系了民权办事处,责令辖区居委会找到房东,收回房子。执法队员在对3名男子进行了盘查与批评教育后,责令其收拾好个人物品,尽快回家,不再从事传销活动。

记者从市工商局浉河分局了解到,经过前期严厉的打击与排查,目前辖区内秩序良好,大部分社区已创建了无传销社区。今后一旦发现传销窝点,工商部门将根据有关规定,依法排查,并开展相关打击行动。



10月15日,本报以《六旬老人深夜迷路 好人送回家不留名》为题,报道了市公路局和孝营超限检测站的工作人员王宝杰,深夜帮助迷路老人赵芳枝寻路回家的故事。昨日,老人的儿子卢耀奎带着“乐于助人 品德高尚”的锦旗来到检测站,赠予王宝杰以表谢意,也希望借此多弘扬社会正能量。 本报记者 王洋 摄



昨日上午,东阳鲁创红木馆信阳分馆隆重开业。浙江东阳鲁创家具厂是一家专业生产、销售红木家具、仿古家具、古典家具、明清家具的红木家具厂,鲁创家具前身为建华仿古工艺厂,创建于1999年。据了解,该厂所有家具选用的木材主要为老挝红酸枝、缅甸花梨、非洲酸枝、非洲花梨等各种名贵木材。经名师手工雕刻,该家具古韵古雅,极具特色,展现出“古朴典雅”的产品特色,兼具使用和收藏价值。图为开业当天,一些市民参观红木馆中的红木家具。 本报记者 张方志 摄

社会主义核心价值观
富强 民主 文明 和谐 自由 平等 公正 法治 爱国 敬业 诚信 友善

践行价值观 文明我先行

文明礼让 助人为乐 文明礼让 尊重他人 保护环境 爱护公物

中共河南省委宣传部 发布
河南省文明办